

# ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΧΑΡΤΟΥΜ

Το πρωί της 26ης Φεβρουαρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ επεσκέφθη τα Εκπαιδευτήρια της Ελληνικής Κοινότητας Χαρτούμ. Με πολλή χαρά και τα εξηνταπέντε παιδιά του σχολείου, με τους καθηγητές και διδασκάλους Τον υποδέχθηκαν θερμά στον αύλειο χώρο του σχολείου, αναφωνώντας όλα μ'ένα στόμα και μιά καρδιά το "Καλωσήρθατε Μακαριώτατε".

Εγινε ξενάγηση από τις Διευθύντριες και των δύο σχολικών τμημάτων Δημοτικού και Γυμνασίου-Λυκείου κ.κ.Σοφία Παξιβάνη και Ευγενία Γεωργιάδου στις σχολικές αίθουσες.

Αμέσως μετά πραγματοποιήθηκε μιά σεμνή εκδήλωση στην αίθουσα Τελετών του σχολείου, όπου, ως εκπρόσωπος όλων των καθηγητών και διδασκάλων ο θεολόγος κ.Μύρων Κουτσαγγέλης προσεφώνησε τον Μακαριώτατο, τονίζοντας, ότι είναι ιστορικό το γεγονός της σημερινής επίσκεψης Του στα Εκπαιδευτήρια της Κοντομιχαλείου και Τραμπείου Σχολής. Εξέφρασε τα συναισθήματα και την χαρά των καθηγητών, διδασκάλων και μαθητών προβάλλοντας τόσο την ιστορία του Πατριαρχείου όσο και την Μεγάλη και Ιεραποστολική προσωπικότητα του Πατριάρχη της Αλεξανδρείας και ολοκλήρου της Αφρικής.

Ακολούθησε μιά πολλή ζεστή επικοινωνία και ανταπάντηση του Πατριάρχη, στην ομλία του καθηγητή, ο οποίος, αφού ευχαρίστησε τους καθηγητές και διδασκάλους, γιά ό,τι προσφέρουν στις ψυχές των παιδιών του Χαρτούμ, επικοινωνήσε με απλά, πατρικά και ζεστά λόγια τόσο με τα μικρά, όσο και με τα μεγάλα παιδιά, λέγοντας τους, ότι το Πατριαρχείο και ο Πατριάρχης έχει και θα έχει πάντοτε μια μεγάλη αγκαλιά γι'αυτά – αγκαλιά αγάπης και συμπάραστασης για ένα καλύτερο αύριο, για ένα ελπιδοφόρο μέλλον γι'αυτά τα παιδιά.

Ακολούθησε ένα μικρό και συγκινητικό λογοτεχνικό κείμενο τριών μαθητριών αφιερωμένο στην αγάπη, που μόνο αυτή μπορεί να καταλαβαίνει και να σώζει τον κόσμο μακριά από τα μάτια της ψυχρής λογικής.

Συγκεκρινημένος ο Πατριάρχης από την παρουσίαση αυτή των μαθητών, τους ευλόγησε για μιά ακόμη φορά και προσέφερε στα παιδιά ως ορατή ευλογία ωραιότατα σταυρουδάκια, εικόνες και αναμνηστικά από το Πατριαρχείο. Προσέφερε επίσης αναμνηστικά σε όλους τους καθηγητές και διδασκάλους, κι εκείνοι Του ανταπέδωσαν ως αναμνηστικό αυτής της ιστορικής και ευλογητής επίσκεψης ένα ξυλόγλυπτο λιοντάρι, που είναι σύμβολο του εμβλήματος του Πατριαρχείου.

Η ωραία αυτή εκδήλωση, που προγραμμάτισαν οι εκπαιδευτικοί, προς τιμήν του Πατριάρχου, έκλεισε ψάλλοντας όλοι μαζί, η καθηγήτρια της Πληροφορικής διδα Ξανθίπη Σωτηροπούλου, η δασκάλα νηπιαγωγός διδα Δέσποινα Ανδρεάδου μαζί με τον Σεβ.Μητροπολίτη Χαρτούμ κ.Εμμανουήλ, την φήμη του Μακαριωτάτου.